



ESTADO DE GOIÁS
Prefeitura Municipal de São Simão

ERRATA DA ATA DA CHAMADA PÚBLICA N° 001/2024
PROCESSO ADMINISTRATIVO 1832/2024

Por meio deste instrumento, retificamos a Ata da Chamada Pública n° 001/2024, conforme anteriormente mencionada e publicada no site governamental (www.saosimao.go.gov.br). A referida ata passa a vigorar com o seguinte texto:

Onde se lê:

O credenciado **ANADIR GONÇALVES FERREIRA** apresentou a proposta no valor de R\$ 39.987,99 (trinta e nove mil, novecentos e oitenta e sete reais e noventa e nove centavos) sendo os seguintes itens:

Itens	Descrição	UND	QTD	Vlr. Unitário	Vlr. Total
1	Biscoito de Polvilho	kg	180	R\$ 12,21	R\$ 39.072,00
2	Pão tipo bisnaguinha, pesando de 20 a 30 gramas	UN	6.369	R\$ 2,11	R\$ 13.438,59
3	Bolo caseiro, vários sabores	KG	500	R\$ 33,00	R\$16.500,00
Total Geral:					R\$ 39.987,99

Leia-se:

O credenciado **ANADIR GONÇALVES FERREIRA** apresentou a proposta no valor de R\$ 39.987,99 (trinta e nove mil, novecentos e oitenta e sete reais e noventa e nove centavos) sendo os seguintes itens:

Itens	Descrição	UND	QTD	Vlr. Unitário	Vlr. Total
1	Biscoito de Polvilho	kg	180	R\$ 55,83	R\$ 10.049,40
2	Pão tipo bisnaguinha, pesando de 20 a 30 gramas	UN	6.369	R\$ 2,11	R\$ 13.438,59
3	Bolo caseiro, vários sabores	KG	500	R\$ 33,00	R\$16.500,00
Total Geral:					R\$ 39.987,99

São Simão – Goiás, 10 de julho de 2024.

Ligiane Soares Fernandes
Agente de contratação

José Humberto de Oliveira
Equipe de apoio

Bárbara Pereira Borges Ribeiro
Equipe de apoio